

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 3 апреля 1982 г.

№ 54 (13516)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ФИЗКУЛЬТУРА В ЖИЗНИ ШКОЛЬНИКОВ

«ФИЗИЧЕСКАЯ культура, — говорил на XXVI съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — должна входить в повседневную жизнь широких слоев населения и особенно детей». Эта мысль еще раз подчеркнута в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта».

Согласно наблюдениям ученых и специалистов школьники наших дней по сравнению с их ровесниками прошлых десятилетий имеют более высокий уровень общего развития, но низкий — физической подготовленности. По итогам обследования, проведенного учеными МОГИФКа, видно, что не все школьники подготовлены для сдачи нормы ГТО.

В настоящее время большинство школ Люберецкого района имеют хорошую спортивную базу. Наибольшей популярностью в школах пользуются игровые виды спорта, по которым работают секции. Во многих школах в режим дня включены гимнастика и физкультура. Во внеклассной работе используются и другие формы физкультурно-массовой работы, такие, как туристские походы, игры «Зарница», «Старты надежды», соревнования на приз «Кожаный мяч», «Золотая шайба», «Серебряные коньки» и др. Такая работа активно проводится в люберецких средних школах №№ 5 и 42, в косинской средней школе № 24.

Однако во многих школах уроки физкультуры проходят шаблонно, не проводятся физкультурпаузы, нет возможности для тренировочных занятий, слабое внимание уделяется детям, занимающимся в специальных и подготовительных группах. В школах №№ 6, 10, 20, 24, 29, 35, 56 и некоторых других слабо поставлена внеклассная и внешкольная игровая спортивная работа.

Ректорату и партийной организации МОГИФКа следовало бы больше внимание уделять вопросам методической помощи школам района по созданию в них секций и спортклубов.

Некоторые предприятия и организации, шефствующие над школами, не оказывают им должной помощи в содержании и ремонте спортсооружений, приобретении спортивного инвентаря, подборе тренерских кадров и т. п. Эта работа, как правило, возлагается на плечи комитетов комсомола, которые пускают ее на самотек. Такая ситуация сложилась во взаимоотношениях завода им. Ухтомского и подшефной средней школы № 13, спортивная площадка которой находится в неудовлетворительном состоянии. Своими силами школьники не могут ни поправить беговую дорожку, испорченную ремонтом пересекающей ее теплотрассы, ни засыпать образовавшуюся яму. И в таком состоянии спортплощадка находится уже третий год. Подобные примеры, к сожалению, не единичны.

Не везде еще удовлетворительно поставлена работа со школьниками по месту жительства. В нашем районе при 47 ЖЭКах и домоуправлениях в настоящее время существуют только 20 клубов и кружков по физкультуре и спорту, работают только 8 штатных организаторов физкультурно-массовой работы. Многие из тех, кто занимается на спортплощадках, предоставлены сами себе. Руководители домоуправлений, ЖЭКов, ЖКО не проявляют должной активности по привлечению общественности для тренерской работы, для постройки спортсооружений.

Предприятия вполне под силу изготовить простейшие спортсооружения и оборудовать спортплощадки в закрепленных за ними микрорайонах. Не за горами лето, пора школьных каникул. Нельзя допустить повторения печального опыта зимнего спортивного сезона, когда в некоторых микрорайонах школьники не имели возможности заниматься спортом по месту жительства из-за того, что вовремя не были подготовлены хоккейные корты, катки.

Пора начинать подготовку существующих детских спортплощадок к летнему спортивному сезону, устранять новые. Немало у нас можно встретить пустырей, оборудование которых под спортплощадки не требует особых усилий. Например, установить необходимые спортсооружения на стадионе на улице Кирова в Люберецах. Эта территория относится к заводу торгового машиностроения. За оборудование здесь спорткомплекса должны взяться комсомольцы завода. Нет площадок для занятий спортом и на территории, закрепленной за ДОКом-13.

Хочется еще раз подчеркнуть, что в работе с подростками и школьниками в первую очередь призваны участвовать именно комсомольские организации под контролем ГК ВЛКСМ. Но, к сожалению, ошутимых плодов в их деятельности на данный момент не видно.

Занятия физкультурой и спортом должны войти в жизнь каждого школьника. Это веление времени.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

СТРОИТЕЛИ О РЕЗЕРВАХ

Состоялось совещание партгрупоров и бригадиров треста «Особстрой» № 2 и его субподрядных организаций, созданное партийным комитетом треста. Участники совещания побывали на ряде объектов района, оценили ход строительных работ на них.

О ходе отделочных работ на строительстве нового кинотеатра в Люберецах рассказал собравшимся начальник участка СМУ-2 С. А. Гофер. С бытовыми условиями бригад, занятых на сооружении административного здания в Люберецах и больничного комплекса в Дзержинском, партгрупоров и бригадиров ознакомили начальник СМУ-4 В. И. Дедкин и главный инженер СМУ-5 В. Л. Костюхин. Участники совещания отметили, что СМУ-4 больше заботится о быте строителей, чистоте и порядке в вагончиках, где есть все необходимое для приготовления пищи, для отдыха.

Затем собравшиеся осмотрели образцы новой строительной тех-

ники, средств малой механизации, выставленные на экспериментальной базе треста «Мособлоргтехстрой».

В выступлениях управляющего трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупнина, партгрупоров и бригадиров И. С. Бабаева, А. С. Валлева, Б. А. Жукова, В. А. Туева и других были затронуты вопросы сокращения сроков строительства, повышения производительности и качества труда, авангардной роли коммунистов в выполнении многообразных задач, стоящих перед строителями района в год 60-летия образования СССР.

Участники совещания приняли обращение, в котором призвали строителей района неустанно искать резервы повышения производительности труда и качества работ.

Собравшиеся утвердили положение о совете бригадиров треста и избрали его состав, куда вошли и представители субподрядных организаций.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

В КЛУБЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Гостеприимно распахнул двери клуб избирателей в поселке Октябрьский. Он действует на базе клуба фабрики им. Октябрьской революции, где для него выделено просторное помещение. Здесь открыта выставка политической литературы, установлен телевизор, есть подписки газет и журналов, организовано дежурство агитаторов. Работу клуба возглавляет член парткома фабрики И. П. Евграфов.

В планах клуба — проведение лекций о Конституции СССР, встречи с партийными и советски-

ми работниками, руководителями предприятий и организаций, расположенных на территории поселка, депутатами местных Советов, их отчеты перед избирателями. Первая такая встреча состоялась с депутатом Октябрьского поселкового Совета В. В. Сидоровой, работницей фабрики. Валентина Васильевна рассказала собравшимся о выполнении наказов избирателей, о перспективах социального развития поселка.

З. ЛОМАКИНА,
заместитель секретаря парткома фабрики.



Ответственные задачи поставлены на второй год пятилетки, перед коллективом Малаховского экспериментального завода. Необходимо увеличивать выпуск новой техники для угольных шахт страны, совершенствовать ее с целью повышения производительности труда шахтеров, улучшения других характеристик. Экспериментальщики успешно справляются с этой задачей. Шахтеры получают надежные, высокопроизводительные машины.

Есть в этом заслуга и токарей механического цеха Александра Дмитриевича Беденкова и Бориса Владимировича Курносого. Различные детали обрабатывают они к угольным машинам, обеспечивая хорошее качество их. При этом они постоянно перевыполняют личные задания. К дню Ленинского коммунистического субботника эти рабочие имеют реальную возможность завершить нормы полутора лет пятилетки.

Все труженики завода готовятся сейчас к ленинскому коммунистическому субботнику. Они намерены потрудиться с высокой отдачей и безвозмездно. Каждый займет свое место на производстве и продолжит изготовление основной продукции. Значительная часть людей займется благоустройством территории предприятия и заводского поселка.

На снимке: токари А. Д. Беденков и Б. В. Курносоев.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ИТОГИ ОЧЕРЕДНОЙ УДАРНОЙ НЕДЕЛЬНОЙ ВАХТЫ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА ПО ПРОДАЖЕ МОЛОКА (с 25 по 31 марта включительно).

Хозяйства	За-	Фак-	в %	в %
	дан.	тич.	к	к
	в тон.	в тон.	задан.	1981 г.
ГПЗ «Петровское»	50,7	72,3	142,6	105,5
Совхоз «Фоминское»	45	63,1	140,2	103,3
ОПХ «Коренево»	42	53,4	127,1	112,2
Колхоз им. Дзержинского	21,4	26,6	124,2	83,9
Совхоз «Ульянино»	62	70,1	113	102,8
Константиновская птицефабрика	28	30,5	108,9	103,4
Совхоз «Малышево»	45	43,1	95,7	88,5

Итоги очередной недельной вахты в честь 60-летия образования СССР показывают, в каких хозяйствах социалистическое соревнование организовано четко и приносит ошутимые результаты, а в каких накал его снизился и допущено отставание.

С большим упорством работают на завершающем этапе зимовки скота животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». По итогам минувшей недели они заняли первое место не только по темпам продажи молока, но и по надою от фуражной коровы. С 25 по 31 марта он составил 102 килограмма. Прошлогодний результат улучшен на 2,3 кг.

Самой большой прибавки в реализации продукции по сравнению с прошлым годом добился коллектив живот-

новодов Строкинского комплекса ОПХ «Коренево»: увеличил продажу молока на 5,8 тонны. В хозяйстве за неделю получено от фуражной коровы по 98 кг молока при плане 82. «Плюс» к прошлому году составляет 11 кг.

Активно соревнуются за достойную встречу славного юбилея животноводы племсовхозов «Фоминское» и «Ульянино». Они перевыполнили недельный план по производству, продаже молока и по надою от фуражной коровы. Достигнутые ими результаты выше прошлогодних. Несколько сдали позиции животноводы молочно-товарной фермы Константиновской птицефабрики. Надой хоть и превышает плановый, но ниже прошлогоднего. «Минусуют», но уже в большей степени, животноводы колхоза им. Дзержинского и племсовхоза «Малышево».

Определены лидеры соревнования среди операторов машинного доения. Самого высокого надою за истекшую неделю добились Вера Ивановна Чугунова и Надежда Трофимовна Умрихина с Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское»: 140 килограммов от каждой коровы.

Наивысшая прибавка к прошлогоднему результату достигнута в группе, за которой ухаживают Елена Николаевна Михалева и Ирина Вячеславовна Филиппова с Токаревского комплекса: «плюс» 10,5 килограмма при надою 122 кг от коровы.

Не представил итогов недельной трудовой вахты животноводов рабочий комитет совхоза им. Моссосвета.

В. СЕМИКРАСОВА,
заместитель председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ПОТЕРЯМ — НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН

Задачи партийной организации и всего коллектива по экономному хозяйствованию и борьбе с расточительством обсудили на открытом партийном собрании коммундисты Константиновской птицефабрики. В докладе, с которым выступил секретарь парткома фабрики А. Е. Лазаричев, отмечалось, что предприятие во всех отраслях обеспечивает рентабельность. И во втором году пятилетки по сравнению с соответствующим периодом прошлого возросло

производство яиц, мяса и молока. Осуществляются разработанные парткомом совместно с администрацией и общественными организациями мероприятия по экономному расходованию кормов, материальных и энергетических ресурсов.

Воспитательная работа партийной организации позволила сократить число нарушений трудовой дисциплины и связанные с ними потери рабочего времени.

В то же время, говорилось на

собрании, не все еще пока каналы потерь надежно закрыты. Есть случаи потерь кормов при транспортировке. Нуждается в совершенствовании система учета и контроля за расходованием электроэнергии, горюче-смазочных материалов.

В принятом решении намечены меры по ликвидации вскрытых недостатков, определены сроки для этого и ответственные коммунисты-исполнители.

На собрании старейшему члену партийной организации Марии Андреевне Калининной вручен знак «50 лет пребывания в КПСС».

Н. ВИКТОРОВ.

АТТЕСТАЦИЯ ИДЕОЛОГИЧЕСКОГО АКТИВА

Партком Косинского трикотажного объединения провел аттестацию агитаторов и политинформаторов. В ходе ее комиссия строго оценивала их активность и качество выступлений перед рабочей аудиторией.

Ныне отряд активистов устной политической агитации в объединении насчитывает около 150 человек. Большинство их по-деловому относятся к этому важному поручению, словом и личным при-

мером мобилизуют трудовые коллективы на достижение высоких результатов в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР. Активно действуют агитколлективы и группы политинформаторов на Люберецком филиале, в закрытой-швейном цехе головного предприятия.

Среди тех, чья общественная работа заслужила высокую оценку, агитаторы А. А. Ананьева, Л. Ф. Спирина, политинформаторы

Л. П. Дорофеева, Н. В. Бояринов, А. М. Лаврова.

В ходе аттестации перед активистами поставлены задачи по дальнейшему развертыванию агитационно-массовой работы по пропаганде постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине образования Союза Советских Социалистических республик» и подготовке к выборам в местные Советы народных депутатов.

В. КУПЧЕНКО.

ВETERАНЫ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

В БОЛЬШОМ ПОХОДЕ

В ЯНВАРЕ нынешнего года Виктор Яковлевич Москвин получил телеграмму из Нелидова с поздравлением по случаю 40-летия со дня освобождения города от фашистских захватчиков. Нашему земляку, почетному гражданину г. Нелидова В. Я. Москвину близки и памяты события тех дней.

25 января 1942 года бывшая 334-я стрелковая дивизия, где начальником политотдела был Виктор Яковлевич Москвин, после ожесточенных боев овладела городом Нелидово, расположенным на железнодорожной магистрали Ржев — Великие Луки. Восемьдесят один день город находился под оккупацией гитлеровцев, и, отступая, враг превратил его в сплошную пепелищу. После войны город заново отстроился и стал одним из крупнейших промышленных центров Калининской области. Живет в сердцах нелидовцев благодарная память о подвиге советских воинов-освободителей, в рядах которых сражался и В. Я. Москвин.

До войны, если не считать двух лет службы в Красной Армии, жизнь В. Я. Москвина была связана с сельским хозяйством. Продолжительное время Виктор Яковлевич работал в организациях по ремонту и наладке сельскохозяйственной техники, потом учился в сельскохозяйственном техникуме. Там проходил В. Я. Москвин кандидатский стаж перед вступлением в партию. В ее ряды Виктор Яковлевич принял в 1929 году. Через два года В. Я. Москвин поступает в Московский институт механизации и электрификации сельского хозяйства. Но где бы ни работал, на кого бы ни учился, жил В. Я. Москвин с мечтой стать военным. И вскоре такая возможность

представилась. Молодого коммуниста пригласили в райком партии и предложили вступить в ряды Красной Армии.

И снова началась учеба, теперь уже в Военно-политической академии им. Ленина. Ее В. Я. Москвин закончил успешно.

Старшему батальонному комиссару В. Я. Москвину довелось участвовать в боях с японскими самураями на реке Халхин-Гол. Здесь политработник отличился и получил первую боевую награду — медаль «За отвагу».

А потом все четыре года Виктор Яковлевич воевал на фронтах Великой Отечественной. Однопольчане В. Я. Москвина несколько лет назад написали книгу «В боях и походах», выпущенную в свет Татарским книжным издательством. Бывший комиссар одного из полков А. Соловьев вспоминает: «Душой и организатором всей политической работы в дивизии был начальник политотдела Виктор Яковлевич Москвин. Он так умел расположить к себе человека, что тот невольно раскрывал перед ним всю свою душу, а уходил обязательно богатым и жизнерадостным». Бывший старший инструктор политотдела дивизии М. Григорьев пишет: «Москвин был для нас образцом военной выправки, подтянутости, трудолюбия и умелой организации политической работы. Он при всех обстоятельствах оставался уравновешенным, внешне спокойным. Сам всегда был очень внимательным и чутким к людям. При любых условиях он проводил принципиальную партийную линию».

Как и большинство коммунистов старшего поколения, Виктор Яковлевич не утратил прекрасной черты — быть последовательным во всем, что касается партийного долга, этики, принципиальности.

На собраниях первичной партийной организации В. Я. Москвин каждый раз не только выступит, но и вполне определенно выскажет свою точку зрения на постановку работы, на то, что не учтено и требует усиления внимания. С уважением относятся к ветерану партии коммунисты и комсомольцы совхоза им. Моссовета. Недавно В. Я. Москвин выступал на комсомольском собрании, говорил о важности совершенствования политической учебы, овладении каждым молодым тружеником марксистско-ленинской теорией. Дружба с ветераном обогащает комсомольцев совхоза опытом, помогает развитию общественной активности молодежи.

Виктор Яковлевич с семьей уже много лет проживает в поселке Косино. В свое время деятельность ветерана была тесно связана с Люберецкой городской партийной организацией, и он избрался членом бюро ГК КПСС.

Славный и трудный путь прошел В. Я. Москвин. Его ратный труд отмечен высокими наградами Родины: орденом Ленина, тремя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны I степени, двумя орденами Красной Звезды, многими медалями.

На днях в жизни В. Я. Москвина произойдет волнующее событие: ему будет вручен знак «50 лет пребывания в КПСС». Виктор Яковлевич на заслуженном отдыхе, но считает себя в боевом строю. Член совета ветеранов войны, он собирает материал об однопольчанах, разыскивает свидетельства о тех, кто героически погиб на полях сражений с фашизмом. Очень нужно это дело — ведь на примерах доблести и славы воспитывается подрастающее поколение.

А. КОЗЛОВ.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 2 АПРЕЛЯ 1982 ГОДА

Об утверждении состава

избирательной комиссии по выборам

в Люберецкий городской Совет

народных депутатов восемнадцатого созыва

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 25 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» утвердить городскую избирательную комиссию по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов.

Председатель комиссии Алимов Михаил Васильевич — от коллектива работников Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения.

Заместитель председателя комиссии Триндюк Галина Никитична — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Томлинского производственного птицеводческого объединения. Секретарь комиссии Коряжнина Любовь Ивановна — от Люберецкой городской организации профессионального союза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий.

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Бочков Юрий Федорович — от Люберецкой городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Кузнецов Игорь Иванович — от служащих.

Мальцева Галина Александровна — от коллектива работников Люберецкой восьмилетней школы № 10.

Никитин Владимир Владимирович — от коллектива научных, инженерно-технических работников и служащих Государственного научно-исследовательского института горнохимического сырья.

Никитин Иван Николаевич — от Люберецкой городской организации Коммунистической партии Советского Союза.

Павлова Татьяна Яковлевна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Московского производственного швейного объединения «Спецдежда».

Пахомова Любовь Сергеевна — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Московского производственного коврового объединения.

Юдаев Александр Петрович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого авторемонтного завода.

Председатель исполкома Ю. А. НОВИКОВ.
Секретарь исполкома А. Г. НИКИШОВ.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 2 АПРЕЛЯ 1982 ГОДА

Об утверждении состава

избирательной комиссии по выборам

в Лыткаринский городской Совет

народных депутатов восемнадцатого созыва

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов решил:

На основании статьи 25 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» утвердить городскую избирательную комиссию по выборам в Лыткаринский городской Совет народных депутатов в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов.

Председатель комиссии Лазарева Марта Трофимовна — от первичной организации Коммунистической партии Советского Союза Лыткаринского завода оптического стекла.

Заместитель председателя комиссии Трешев Владимир Ильич — от первичной организации Коммунистической партии Советского Союза Лыткаринского завода оптического стекла.

Секретарь комиссии Скидан Татьяна Петровна — от первичной организации Коммунистической партии Советского Союза механического завода.

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Андреев Виктор Иванович — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Лытка-

ринского завода оптического стекла.

Коробко Ким Анатольевич — от коллектива работников горвоенкомата.

Кузнецова Ирина Викторовна — от коллектива колхозников колхоза им. Ленина.

Наумов Андрей Владимирович — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи механического завода.

Самодоева Надежда Васильевна — от Люберецкой городской организации Коммунистической партии Советского Союза.

Семина Ирина Семеновна — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи механического завода.

Соболев Вячеслав Сергеевич — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического завода.

Трешинкин Сергей Александрович — от первичной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи треста «Особстрой-2».

Председатель исполкома Г. А. СПИРИН.
Секретарь исполкома Т. Б. ТЕЛЕГИНА.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет журнал ЦК КПСС «Агитатор» № 7. Он открывается речью товарища Л. И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов СССР «Заботу о людях труда, заботу о производстве — в центр внимания профсоюзов».

Со статьей «Единство прочное, как алмаз», рассказывающей о нерушимом единстве и братской дружбе союзных республик, выступает первый секретарь ЦК Компартии Туркменистана М. Гапуров.

В журнале есть материалы, посвященные предстоящим выборам в местные Советы народных депутатов. (ТАСС).

В КРАСНОЗНАМЕННЫХ КОЛЛЕКТИВАХ



